

修復扶輪創始人宅邸

請教小羅伯特·克努普費爾
Robert C. Knuepfer Jr.

2017-19 國際扶輪理事；修復專案主委



VIKTOR MILLER GAUSA

1 多年來，你一直致力於修復保羅·哈理斯 Paul Harris 在芝加哥的宅邸。現在進行得如何？

外觀大致已經完成。我們在房子後面做了很大的擴建，至少可多容納 40 到 50 人。我們設想，任何以扶輪為中心的組織，從扶輪少年服務團，到扶輪青年服務團，再到扶輪社，都可以租用它來開會。我們仍在努力將內部恢復到 1947 年保羅·哈理斯去世時的樣子。他從 1912 年到 1947 年一直住在那裡，所以我們用舊照片來複製當時的家具和裝飾風格。我們還將展示文物，例如 20 世紀初保羅·哈理斯在小熊隊比賽中所擲的那顆棒球。

2 施工期間有什麼驚喜嗎？

當我們將廚房恢復到原來的大小時，我們發現了一個通往二樓的樓梯。後來的屋主擴大了廚房，並封閉了樓梯井。我們還在原來的廚房和客廳之間的牆上發現了一個小開口。哈理斯增設了這個小開口，讓珍可以很容易地將茶遞給他。後來

的一位業主還對封閉門廊上方的區域進行了改造，建造了第四間臥室。我們去掉那間臥室，將陽台恢復，保羅·哈理斯喜歡坐在外面的陽台。他熱愛大自然。該地區的房屋都位於林木繁茂的地段，以前街對面是一個森林公園。那是 20 世紀初的一個富裕社區。

3 為什麼這個專案對你很重要？

從歷史的角度來看，這個宅邸是名人故居。從美國人的角度來看，它可以說是扶輪的維農山莊（華盛頓總統故居）——我們第一任社長的故居。許多其他早期扶輪社員也聚居此地。創始社員席維斯特·席勒 Silvester Schiele 就住在保羅·哈理斯的正後方，據說他們在策劃扶輪社的未來時，經常往來討論，在兩家後門之間走出了一條路。

4 你還需要什麼才能完成修復？

我們的募款目標是 500 萬美元。我們需要 200 萬美元來償還貸款和完成建設。另外 300

萬美元將用於創建一個捐助基金，來永久維護這個物業。我們已募到 150 萬美元，希望在今年年底前募齊剩餘的資金。

5 扶輪社如何協助？

財務上有許多方式可以參與——從普通捐獻到大額捐獻都可以。還有冠名機會。例如，扶輪社可以以 1,000 美元的錢買一塊雕刻磚鋪在車道上。房子裡的每個房間都可以冠名。相關資訊見 paulharrishome.org。社員們也可以直接透過 rkneupfer@rotaryone.club 與我聯繫。

6 你希望參觀這個宅邸的人能帶回去什麼經驗？

希望他們能瞭解到扶輪是世界上最偉大的人道主義組織。我們創始人宅邸的修復將讓後代扶輪社員——包括那些還沒有出生的扶輪社員——更瞭解扶輪，看到 19 世紀初扶輪故事開始時的生活是什麼樣子。這是一個將永遠存在的遺產，我希望其他人也能同意並分享這一願景。

撰文：Vanessa Glavinskaskas